

大漢公報

中華民國三十四年二月三日 (星期三) 新聞紙第拾五卷第百二十八號

本報地址：CABLE ADDRESS: TAIHONPO

本報電報掛號：CABLE ADDRESS: TAIHONPO

Table with subscription rates: 本報價目表 (零售每份七仙), 每月, 每季, 半年, 全年.

各路越共攻勢緊張 逐漸迫近(琅)刺邦

法軍為避免受包圍作有秩序退却 另一路又迫近越中法海軍軍港

蘇俄高級間諜 將秘密消息告美

該可靠方面消息又稱：他或曾 曾度為蘇俄之特務中校 彼曾為協 助蘇俄在日成立間諜網之主力人員

台灣熱烈 慶祝農曆新歲

台北：三日聯合社電：「蛇」年已 靜悄悄溜過去，國方本日熱烈慶 祝歡迎「馬」年來臨

美公務委會又通過 聖羅蘭士海道工程

華盛頓三日美聯社電：眾議院 公務委員會今日有廿九名會員中 以二十對六票通過聖羅蘭士海道

臺灣將與西班牙 訂友好約

台北：三日美聯社電：國方披 約之權，但美與俄例，則訂約權

埃及政府 大捕赤化份子

埃及：首都開羅二日統社電 埃及及哈德蘇德之最高軍事法庭 現指四十四人參加共黨活動

伊蘭選舉上議員 車警荷鎗防暴亂

伊蘭：首都德黑蘭二日路透社 電：伊蘭政府：本日暫時取消軍事 戒嚴，以便人民選舉上議院議員

美總統修正經濟 及其他意見

美京：華盛頓三日美聯社電 美總統愛德華華今日謂：美國現正 在進行經濟修正時期，而彼有信心

新橋明日通車消息

新古蘭胡橋明日中午開始通車 稱：新古蘭胡橋明日中午開始通車 但在該橋未完全完工之前，南北

黃寬氏被毆 乃其義子所為

住片打街東三五零號華商黃 寬氏之義子維實，年二十一歲， 今日被控犯搶劫罪狀

華青年門毆案 三名判罪一名延審

於昨正廿二日晚，華青年因 擲雪球而起，致弄成演出全武行毆 鬥，有數名被警拘捕，於上星期

已向警署認罪，而警署亦定於 昨星期二開審，昨日開庭後，佐治 吳及占美則則前次認罪，約翰余

地產階級欲廢舊例 雲南地產階級，欲廢除省政府 三治年前所頒佈之條例，條例規定

捕回一個逃犯 禁於二埠嶺人院，而昨晨逃脫 之搶劫犯郭凌氏，年廿七歲，昨日

旅館業主昨參觀 煤氣爐保險試驗 雲南小旅館業主三百餘名，昨 晚參觀煤氣爐保險試驗，昨晚所

新古蘭胡橋 明朝行開橋禮 市政府昨日發出參觀新古蘭胡 橋開幕通告，駕車者准由南

劫蘭拿華人兩四少 定期審判 正月十一日，在蘭拿搶劫華人 劉培之二四少一名芬頓，年二拾三

有一雞蛋六兩重 住雲南天寅街西人益朝，養有 紐堪沙雞兩隻，二隻，雞種所生

販毒犯兩次謀越獄 奧卡拉監獄監衛，近日按例搜 查監房，在販毒主犯在治雙洛監房

評論家分析南國動態 已在轉變中 世界時事評論家就南國之動態 分析謂：南國已在轉變中，如此種

殺人奇犯 神怪伏擊手受刑 山坤頓監獄，有一「神怪伏擊 手」綽號之三十歲羅省人羅馬氏，

天氣報告 據天文台報告：雲哥華今明 兩日天陰，有時天晴，今晚及明日

天氣報告 據天文台報告：雲哥華今明 兩日天陰，有時天晴，今晚及明日